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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. BribGepute BepHOE PaBEHCTBO:

a) —3(a—2b)=—-3a+2b

6) —3(a—2b)=—-3a+6b
B) —3(a—2b)=—-3a—6b
r) —3(a—2b)=-3+a-2b
2. TpeyronbHuk ABC — mpsiMoyronbHbIi. ['unorenysa
AB =12 cMm, yron ABC = 30°, Torna karet AC paBeH: B
a) 24 cm
6) 12 cm
B) 4 cMm 30°
r) 6 cm 12
A (o)

3. 3anummure yncio 0,000037 B cTaHIapTHOM BHIE.
4. C o 4

. Cokparure 1podp ————.

P APOOE T 24

5. Pemmre ngoiinoe nepasenctso — 0,7 < 0,8 — 5x < 4,3.

6. Beicora Tpaneuuu paBHa 7 ¢M, OJHO W3 OCHOBaHHUH B 5 pa3 Ooiblle JPYroro.

Haiinure ocHOBaHus Tpaneuuu, eciiy ee iomais papHa 84 cM2.

k
7. UzBectHO, uTO Tpaduk (QYHKIMH Yy = — TIPOXOAUT Yepe3 TOUKY
X

A (4\/3—, — \/5) TMocrpoiite rpaduk 31oit GpyHKIHUN.

x—3
8. Haiinurte Bce 3HaYeHHs MEPEMEHHOI, IPU KOTOPBIX PAa3HOCTb Ipobeit )
¥ —

u

paBHa Apo0H —

+1 2—x=2

9. Cxonbko TpaMMOB 4%-10 U CKOJIBbKO TpaMMoB 10%-ro pacTBOpoB CONHM Hamo
B34Tb, YT0OBI HOMy4uTh 180 I 6%-ro pactBopa?

10. Tpu OKpy>KHOCTH, pafuyChl KOTOPLIX 6 CM, 2 CM U 4 CM, KacaroTcs APYr Apyra

BHEIIHUM oOpa3oM. Halinute 1imHy OKpy»KHOCTH, MPOXOASIIEH Yepe3 HEeHTPhI JaHHBIX
OKPYKHOCTEH.
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